
 
 

ОКЕАН ЕЛЬЗИ — Мукачево  
 

Океан Ельзи презентують перший сингл 10-го українського альбому гурту. Композиція має назву 
«Мукачево».  
 

Автор «Мукачево», Святослав Вакарчук, зазначає, що пісня була написана ним на етапі життя, коли 
усвідомлюєш, ким ти насправді є, незважаючи на всі зовнішні обставини. А ще ця пісня — 
присвята поколінню тих, кому болить, кому небайдуже. І покоління тут — точно не про вік, а про 
цінності. 
 

Святослав Вакарчук, лідер Океану Ельзи: «Мукачево» — дуже дорога і, без перебільшення, 
особлива пісня для мене. Вона про межу між «бути» і «здаватись», між чужою вигадкою і твоєю 
реальністю, між тим, яким тебе малюють інші і тим, ким ти, насправді, був і є. І хоча ця пісня 
звучить як автобіографічна, вона — про всіх нас. Слухаючи її, кожен може знайти себе, згадати чи 
усвідомити свої «мукачево», «львів» чи «поділ». У кожного з нас є розчарування, втрати, здобутки 
і перемоги. Є власне «я». Та фокус у тому, що деякі люди знають, ким вони є, деякі — шукають і 
не можуть знайти цю відповідь, а деякі взагалі не замислюються над цим… Для мене завжди було 
важливим знати, хто є я. І про це моя нова пісня. Я маю прохання до тих, кого знайде ця пісня: не 
просто слухайте, а почуйте, відчуйте, і, зрештою, зустріньтесь з тим хлопчиком чи дівчинкою, з тим 
підлітком, з тим юнаком чи дівчиною всередині себе і запитайте: «ким ти був? ким ти є? тобі й досі 
«болить»?».  
 

Нагадаємо, 12 жовтня 2024 р. ОЕ виповнюється 30 років. До цієї дати група запланувала 4 великі 
сольні концертні виступи у столичному Палаці спорту під назвою «Океан Ельзи 30. Той день».  
 

Як раніше повідомлялось, гурт наголошує, що ці концерти є особливими для них і «це не 
святкування — всі вони будуть потім, після Перемоги. Це той день, коли відчуваєш своїх поруч, 
коли ми зустрінемося, щоб бути разом всім. Знову. Щоб пригадати найдорожче і загадати 
найважливіше. Щоб дякувати і допомагати тим, завдяки кому ми є зараз і матимемо завтра. Щоб 
жити, діяти й наближати разом найважливіший, наш спільний Той День». 


